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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΜΗΤΡΩΟ 

 
Αχαρνές,  19 Μαρτίου 2025 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
ΠΡΟΣ 

Σύμφωνα με το συνημμένο πίνακα 
αποδεκτών 

 
 

 
ΘΕΜΑ:  
 

Απευθείας ανάθεση ύψους τριάντα τεσσάρων χιλιάδων εκατό ευρώ (34.100 €), 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% και νόμιμων κρατήσεων, για την προμήθεια 
χάρτου για τις ανάγκες έκδοσης εκπαιδευτικών συγγραμμάτων της Αστυνομικής 
Ακαδημίας. 

 
Σας κάνουμε γνωστό ότι η Αστυνομική Ακαδημία, θα πραγματοποιήσει διαδικασία 

απευθείας ανάθεσης του άρθρου 118 του Ν.4412/2016, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον 
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής, για την προμήθεια χάρτου για τις 
ανάγκες  έκδοσης εκπαιδευτικών συγγραμμάτων της Αστυνομικής Ακαδημίας. 

1. ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ                                                  

1.1 Στοιχεία Αναθέτουσας Αρχής 

Επωνυμία 
ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ 

Αριθμός Φορολογικού Μητρώου (Α.Φ.Μ.) 090169846/ ΚΕΦΟΔΕ ΑΤΤΙΚΗΣ 
Κωδικός ηλεκτρονικής τιμολόγησης 1057.2010700000.0001 
Ταχυδρομική διεύθυνση ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΩΝ 101 
Πόλη ΑΧΑΡΝΕΣ 
Ταχυδρομικός Κωδικός 13671 
Χώρα ΕΛΛΑΔΑ 
Τηλέφωνο 2102409168 
Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο (e-mail) astynacad.diax@astynomia.gr 

Πληροφορίες 
Α/Α’ ΓΟΥΣΗΣ Αντώνιος 
Υ/Β΄ ΣΩΤΗΡΙΑΔΟΥ Αναστασιʆα 
Υ/Β΄ ΚΟΥΚΟΥΡΑΚΗΣ Νικοʆλαος 

1.2 Συνοπτική περιγραφή φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ Όπως περιγράφεται στο Παράρτημα  Ι της παρούσας 
πρόσκλησης, με τίτλο «Τεχνικές προδιαγραφές - Απαιτήσεις» 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΤΟΥ ΚΟΙΝΟΥ 
ΛΕΞΙΛΟΓΙΟΥ ΔΗΜΟΣΙΩΝ 

ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ 
[cpv] - 30197620-8 
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ΠΟΣΟΤΗΤΑ Όπως περιγράφεται στο Παράρτημα  Ι της παρούσας 
πρόσκλησης, με τίτλο «Τεχνικές προδιαγραφές - Απαιτήσεις» 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ 
ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ Αστυνομική Ακαδημία 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ 
ΑΞΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Η συνολική εκτιμώμενη αξία είναι: 27.500 € 
(συμπεριλαμβανομένων κρατήσεων και δαπανών, άνευ Φ.Π.Α.) 

Φ.Π.Α. 24% 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΟΥ 
ΒΑΡΥΝΕΙ 

Η παρούσα σύμβαση βαρύνει τις πιστώσεις του 
Προϋπολογισμού Εξόδων του φορέα 1057 Ειδικού Φορέα 201-
0700000 «Αστυνομική Ακαδημία», οικονομικού έτους 2025 του 

Α.Λ.Ε. 2410201001 

ΣΥΝΟΛΟ ΙΣΧΥΟΥΣΩΝ 
ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ ΕΠΙ % 

Υπέρ των Ασφ/κών Ταμείων Προσωπικού ΕΛ.ΑΣ., συνολικά σε 
ποσοστό 5,44% (Μ.Τ.Σ. 2,72%, Τ.Ε.Α.Π.Α.Σ.Α. 2,72%). 

Επίσης, υπόκειται σε κράτηση 0,1% η οποία υπολογίζεται επί 
της αξίας κάθε πληρωμής προ φόρων και κρατήσεων της 

αρχικής, καθώς και κάθε συμπληρωματικής σύμβασης υπέρ της 
Ενιαίας Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων. 

Κατά την πληρωμή θα παρακρατηθεί ο προβλεπόμενος από τον 
Ν. 4172/2013 φόρος, ύψους 4% (αφού αφαιρεθούν οι 

προαναφερόμενες κρατήσεις) 
Ο Φ.Π.Α θα βαρύνει το φορέα της Ελληνικής Αστυνομίας 

ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΣΗ ΦΟΡΟΥ 
ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ 

Κατά την πληρωμή θα παρακρατείται ο προβλεπόμενος από το 
άρθρο 64 του Ν. 4172/2013, ως ισχύει, φόρος εισοδήματος 

ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ Εντός εξήντα (60) ημερών από την υπογραφή της σύμβασης 
(συμφωνητικού) 

ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ Κεντρική Αποθήκη της Αστυνομικής Ακαδημίας 

ΕΛΕΓΧΟΙ ΚΑΤΑ ΤΟΝ 
ΧΡΟΝΟ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ 

Όπως περιγράφεται στην παράγραφο 12  και στις «τεχνικές 
προδιαγραφές-απαιτήσεις» του Παραρτήματος Ι της παρούσας 

πρόσκλησης 
ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ 

ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
Η Σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας 

από οικονομικής απόψεως προσφοράς, βάσει της τιμής 
 

Οι ενδιαφερόμενοι θα έχουν τη δυνατότητα να υποβάλουν προσφορά και θα έχουν την 
υποχρέωση, με την υποβολή προσφοράς να καλύψουν όλη την αιτούμενη από την Υπηρεσία 
μας ποσότητα. 

2. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑ ΔΑΠΑΝΗ 

Η προϋπολογισθείσα δαπάνη ανέρχεται στο συνολικό ποσό των τριάντα τεσσάρων χιλιάδων 
εκατό ευρώ (34.100 €) και αφορά σε προμήθεια που θα εκτελεστεί σύμφωνα με τα οριζόμενα 
στο Παράρτημα  Ι «Τεχνικές Προδιαγραφές-Απαιτήσεις». 

Για την υποβολή οικονομικής προσφοράς των προαναφερόμενων ειδών, η προσφορά θα 
δίνεται σε ΕΥΡΩ και σύμφωνα με τον πίνακα του Παραρτήματος ΙI. 

Η ανάθεση θα γίνει με κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή για το σύνολο της υπό προμήθειας 
ποσότητας. 

Η Υπηρεσία μας ουδεμία ευθύνη φέρει έως το στάδιο της ανάθεσης για τη ματαίωση των 
αποτελεσμάτων της διαδικασίας, επανάληψη ή εξ ολοκλήρου ακύρωσης αυτής για οιονδήποτε 
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λόγο και καμία απολύτως αξίωση, οικονομικής ή άλλης φύσης μπορεί να εγερθεί σε βάρος της 
αναθέτουσας αρχής εξαιτίας και μόνο της συμμετοχής στην εν θέματι διαδικασία ανάθεσης. 

3. ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 

Η δαπάνη πραγματοποιείται δυνάμει της υπ’ αριθ. 8045/22/56121-1 από 18/3/2025 
Απόφασης ανάληψης υποχρέωσης της Γενικής Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών & Επιτελικού 
Σχεδιασμού/Δ-νση Δημοσιονομικής Διαχείρισης [με αριθμό διαδικτυακής ανάρτησης στο 
διαδικτυακό ιστότοπο «Διαύγεια» (Α.Δ.Α.: ΨΚΕ446ΜΤΛΒ-Υ5Ν & ΑΔΑΜ: 25REQ016486273) σε 
βάρος του προϋπολογισμού εξόδων του Ειδικού Φορέα 1057-201-0700000 «Αστυνομική 
Ακαδημία», Α.Λ.Ε. 2410201001, οικονομικού έτους 2025, η οποία εκδόθηκε σε συνέχεια του 
υπ’ αριθ. 9707/25/543847 από 11/3/2025 αιτήματος ανάληψης υποχρέωσης με Α.Δ.Α.Μ.  
25REQ016447321, και εγγράφηκε στο Βιβλίο Εγκρίσεων & Εντολών Πληρωμής της 
Διεύθυνσης Ελέγχου, Εκκαθάρισης και Πληρωμής Δαπανών της Γενικής Διεύθυνσης 
Οικονομικών Υπηρεσιών και Επιτελικού Σχεδιασμού με α/α 32114 (Αριθμός καταχώρησης στο 
βιβλίο εγκρίσεων & εντολών πληρωμής). Αριθμός Φορολογικού Μητρώου (Α.Φ.Μ. 090169846) 
και Κωδικός ηλεκτρονικής τιμολόγησης 1057.2010700000.0001. 

4. ΤΟΠΟΣ ΚΑΙ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

Οι προσφορές κατατίθενται στην έδρα της Αστυνομικής Ακαδημίας μέχρι και την 27η 
Μαρτίου 2025 ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00΄, η οποία ορίζεται και ως ημερομηνία λήξης 
υποβολής των προσφορών. Οι προσφορές μπορούν να υποβάλλονται με τους εξής τρόπους : 

i. ταχυδρομικά, με συστημένη επιστολή 
ii. με ιδιόχειρη και αυτοπρόσωπη κατάθεση στο Υπασπιστήριο της Αστυνομικής 

Ακαδημιʆας (κτιʆριο Β΄ 2ος οʆ ροφος – Γραφείο Β16 τηλ. γραφείου 2102409161) 
iii. μέσω ηλεκτρονικής αλληλογραφίας (e-mail) στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 

policeacademy@astynomia.gr 

 
Στις ανωτέρω (i) και (ii) περιπτώσεις υποβολής προσφοράς,  οι προσφορές πρέπει να  είναι 
έγγραφες και να υποβάλλονται μέσα σε σφραγισμένο φάκελο, έξωθεν του οποίου θα 
αναγράφεται ευκρινώς το εξής:  

 

«Αποσφραγίζεται μόνο από την αρμόδια Επιτροπή» 

 
Η διεύθυνση είναι: «ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ – Λ. ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΩΝ 101- 13671 – 
ΑΧΑΡΝΕΣ ΑΤΤΙΚΗΣ».  
Οι προσφορές οφείλουν να βρίσκονται στην έδρα της Αστυνομικής Ακαδημίας με 
αποκλειστική μέριμνα και ευθύνη του εκάστοτε συμμετέχοντα οικονομικού φορέα.  

Οι προσφορές γίνονται δεκτές εφόσον περιέλθουν στην αναθέτουσα αρχή, το αργότερο μέχρι 
την καταληκτική ημερομηνία και ώρα που ορίζεται στην παρούσα.  
Η αναθέτουσα αρχή δεν φέρει ευθύνη για τυχόν ελλείψεις στο περιεχόμενο των προσφορών 
ούτε για καθυστερήσεις στην άφιξή τους.  
Δεν παραλαμβάνονται φάκελοι ή άλλα έγγραφα από οποιοδήποτε ταχυδρομικό κατάστημα ή 
άλλο σημείο, ακόμα κι αν η αναθέτουσα αρχή ειδοποιηθεί εγκαίρως.  

ΑΔΑ: ΨΝΙ246ΜΤΛΒ-9Θ1



Προσφορές που υποβάλλονται εκπρόθεσμα δεν γίνονται δεκτές.  
Οι υποβληθείσες προσφορές παραλαμβάνονται από την Επιτροπή παραλαβής & αξιολόγησης 
προσφορών που συστάθηκε δυνάμει της υπ’ αριθ. 8045/1/40-ε’ από 19/3/2025 Απόφασης 
του κ. Διοικητή της Αστυνομικής Ακαδημίας με Α.Δ.Α.: ΨΛΔ146ΜΤΛΒ-ΝΦΜ. 

5. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

Στις ανωτέρω (i) και (ii) περιπτώσεις υποβολής προσφοράς, οι προσφορές πρέπει να είναι 
έγγραφες και να υποβάλλονται μέσα σε σφραγισμένο φάκελο. 

Κάθε συμμετέχων οφείλει να αναγράφει ευκρινώς στο φάκελο της προσφοράς του τα κάτωθι:  
 τη λέξη Προσφορά, 

 την επωνυμία της αναθέτουσας αρχής (Αστυνομική Ακαδημία),  

 τα αναγραφόμενα στο θέμα της παρούσας πρόσκλησης,  
 την καταληκτική ημερομηνία (ημερομηνία λήξης προθεσμίας υποβολής προσφορών), 
 τα στοιχεία του οικονομικού φορέα, την επαγγελματική του διεύθυνση, το τηλέφωνο 

και το email του. 

Τα κάτωθι δικαιολογητικά συμμετοχής, τα έγγραφα της τεχνικής προσφοράς και η οικονομική 
προσφορά θα βρίσκονται εντός του κυρίως φακέλου της προσφοράς (αφορά στις περιπτώσεις 
υποβολής προσφορών με τους τρόπους που αναφέρονται στα στοιχεία (i) και (ii) της 
παραγράφου 4).  
Στην  (iii) περίπτωση το θέμα του ηλεκτρονικού μηνύματος θα είναι: «ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΑΡΤΟΥ ΠΡΟΣ ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ  
(8045/1/40-ζ΄ Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος)». 
Η υποβολή προσφοράς συνεπάγεται πλήρη και ανεπιφύλακτη αποδοχή των όρων της 
παρούσας Πρόσκλησης της οποίας ο συμμετέχων έλαβε γνώση, τα δε στοιχεία που 
αναφέρονται στην προσφορά οφείλουν να είναι αληθή και ακριβή, επί ποινή 
αποκλεισμού ή κήρυξης ως εκπτώτου σε περίπτωση που διαπιστωθούν εκ των 
υστέρων ψευδείς δηλώσεις. 

Α. Δικαιολογητικά συμμετοχής– Τεχνική προσφορά 

Α1. Τα νομιμοποιητικά έγγραφα του προσφέροντος: 

i. για την απόδειξη της νόμιμης εκπροσώπησης, στις περιπτώσεις που ο οικονομικός 
φορέας είναι νομικό πρόσωπο και υποχρεούται, κατά την κείμενη νομοθεσία, να 
δηλώνει την εκπροσώπηση και τις μεταβολές της στο ΓΕΜΗ, προσκομίζει σχετικό 
πιστοποιητικό ισχύουσας εκπροσώπησης, το οποίο πρέπει να έχει εκδοθεί έως τριάντα 
(30) εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή του. 

ii. για την απόδειξη της νόμιμης σύστασης και των μεταβολών του νομικού 
προσώπου γενικό πιστοποιητικό μεταβολών του ΓΕΜΗ, εφόσον έχει εκδοθεί έως τρεις 
(3) μήνες πριν από την υποβολή του. Στις λοιπές περιπτώσεις τα κατά περίπτωση 
νομιμοποιητικά έγγραφα σύστασης και νόμιμης εκπροσώπησης (όπως καταστατικά, 
πιστοποιητικά μεταβολών, αντίστοιχα ΦΕΚ, αποφάσεις συγκρότησης οργάνων 
διοίκησης σε σώμα, κλπ., ανάλογα με τη νομική μορφή του οικονομικού φορέα). Σε 
περίπτωση που για τη διενέργεια της παρούσας διαδικασίας ανάθεσης έχουν χορηγηθεί 
εξουσίες σε πρόσωπο πλέον αυτών που αναφέρονται στα παραπάνω έγγραφα, 
προσκομίζεται επιπλέον απόφαση- πρακτικό του αρμοδίου καταστατικού οργάνου 
διοίκησης του νομικού προσώπου με την οποία χορηγήθηκαν οι σχετικές εξουσίες. 
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Όσον αφορά τα φυσικά πρόσωπα, εφόσον έχουν χορηγηθεί εξουσίες σε τρίτα 
πρόσωπα, προσκομίζεται εξουσιοδότηση του οικονομικού φορέα. Οι ως άνω υπεύθυνες 
δηλώσεις γίνονται αποδεκτές, εφόσον έχουν συνταχθεί μετά την κοινοποίηση της 
πρόσκλησης για την υποβολή των δικαιολογητικών. Από τα ανωτέρω έγγραφα πρέπει 
να προκύπτουν η νόμιμη σύσταση του οικονομικού φορέα, όλες οι σχετικές 
τροποποιήσεις των καταστατικών, το/τα πρόσωπο/α που δεσμεύει/ουν νόμιμα την 
εταιρία κατά την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού (νόμιμος εκπρόσωπος, 
δικαίωμα υπογραφής κλπ.), τυχόν τρίτοι, στους οποίους έχει χορηγηθεί εξουσία 
εκπροσώπησης, καθώς και η θητεία του/των ή/και των μελών του οργάνου διοίκησης/ 
νόμιμου εκπροσώπου.  

Α2.Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986, σύμφωνα με το υπόδειγμα του Παραρτήματος 
ΙΙΙ 

Α3. Απόσπασμα ποινικού μητρώου ή ελλείψει αυτού, ισοδύναμο έγγραφο που εκδίδεται 
από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή του κράτους μέλους ή της χώρας καταγωγής ή 
της χώρας όπου είναι εγκαταστημένος ο οικονομικός φορέας από το οποίο να προκύπτει 
αν υπάρχει εις βάρους του τελεσίδικη καταδικαστική απόφαση για έναν από τους 
ακόλουθους λόγους: α) συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, β) δωροδοκία, γ) απάτη, δ) 
τρομοκρατικά εγκλήματα ή εγκλήματα συνδεόμενα με εγκληματικές δραστηριότητες, ε) 
νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή χρηματοδότηση τρομοκρατίας, 
στ) παιδική εργασία και άλλες μορφές εμπορίας ανθρώπων. Η υποχρέωση των εν λόγω 
αποδεικτικών αφορά ιδίως: α) στις περιπτώσεις εταιριών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.), 
ιδιωτικών κεφαλαιουχικών εταιρειών (Ι.Κ.Ε.) και προσωπικών εταιριών (Ο.Ε. & Ε.Ε.) τους 
διαχειριστές, β) στις περιπτώσεις ανώνυμων εταιριών (Α.Ε.) τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, 
τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου καθώς και τα πρόσωπα στα οποία με απόφαση του 
Διοικητικού Συμβουλίου έχει ανατεθεί το σύνολο της διαχείρισης και εκπροσώπησης της 
εταιρείας, γ) στις περιπτώσεις των συνεταιρισμών τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, δ) 
σε όλες τις υπόλοιπες περιπτώσεις νομικών προσώπων, αφορά στους νόμιμους 
εκπροσώπους τους. 

Α4. Πιστοποιητικό φορολογικής ενημερότητας 

Σύμφωνα με το υπ’ αριθ. 19 άρθρο του Ν. 4704/2020 η «Έκδοση Αποδεικτικού 
Φορολογικής Ενημερότητας» για την διαπίστωση εάν ο φορολογούμενος είναι 
φορολογικά ενήμερος ή όχι και μέχρι ποια ημερομηνία θεωρείται ενήμερος, θα αντλείται 
αυτόματα από την εφαρμογή «Διαλειτουργικότητα Δημοσίου Τομέα» από την Αναθέτουσα 
Αρχή, και δεν είναι απαραίτητο να προσκομιστεί από τους συμμετέχοντες. 

Α5. Πιστοποιητικό ασφαλιστικής ενημερότητας. (κύριας και επικουρικής) 

Σύμφωνα με το άρθρο 7 της υπ’ αριθ. οικ. 17535/Δ1.6002(Β1754/2020) Κ.Υ.Α. η έκδοση 
πιστοποιητικού ασφαλιστικής ενημερότητας , θα αντλείται αυτόματα από την εφαρμογή 
«e-ΕΦΚΑ», από την Αναθέτουσα Αρχή, και δεν είναι απαραίτητο να προσκομιστεί από τους 
συμμετέχοντες. 

Α6. Για τη μη αναστολή των επιχειρηματικών δραστηριοτήτων του οικονομικού φορέα (για 
τους εγκατεστημένους στην Ελλάδα οικονομικούς φορείς) εκτύπωση της καρτέλας 
“Στοιχεία Μητρώου/ Επιχείρησης”, όπως αυτά εμφανίζονται στο taxisnet (μέσω της 
ηλεκτρονικής πλατφόρμας της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων). 

Α7. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986, στην οποία θα δηλώνεται ότι έλαβε γνώση των 
Τεχνικών Προδιαγραφών του Παρατήματος I της παρούσας και ότι τους αποδέχεται 
πλήρως και ανεπιφυλάκτως. 
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Τα προαναφερόμενα δικαιολογητικά γίνονται αποδεκτά κατά τον ακόλουθο 
τρόπο:  

i. τα δικαιολογητικά που αφορούν ποινικό μητρώο, εφόσον έχουν εκδοθεί έως τρεις 
(3) μήνες πριν από την υποβολή τους 

ii. τα πιστοποιητικά ασφαλιστικής και φορολογικής ενημερότητας, εφόσον είναι εν 
ισχύ κατά το χρόνο υποβολής τους, άλλως, στην περίπτωση που δεν αναφέρεται 
χρόνος ισχύος, να έχουν εκδοθεί σύμφωνα με όσα ορίζονται στην περιʆπτωση α΄ 

iii. τα αποδεικτικά ισχύουσας εκπροσώπησης σε περίπτωση νομικών προσώπων, 
εφόσον έχουν εκδοθεί έως τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή 
τους, εκτός εάν στις ειδικές διατάξεις έκδοσης αυτών προβλέπεται συγκεκριμένος 
χρόνος ισχύος και είναι σε ισχύ κατά την υποβολή τους 

iv. οι ένορκες βεβαιώσεις εφόσον έχουν συνταχθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την 
υποβολή τους 

v. οι υπεύθυνες δηλώσεις της παρ. 4 του αρθρου 8 του Ν.1599/1986 (Α΄75), όπως 
εκάστοτε ισχύει, οι οποίες συντάσσονται και υπογράφονται από τον νόμιμο 
εκπρόσωπο του οικονομικού φορέα (δυνατή η έκδοση τους από www.gov.gr), 
εφόσον έχουν συνταχθεί μετά τη δημοσίευση της παρούσας πρόσκλησης. 

Β. Οικονομική προσφορά:  

Το έντυπο της οικονομικής προσφοράς συντάσσεται σύμφωνα με το υπόδειγμα του 
Παραρτήματος ΙΙ. 

Σε κάθε περίπτωση η οικονομική προσφορά υπογράφεται και σφραγίζεται οπό το νόμιμο 
εκπρόσωπο του συμμετέχοντα οικονομικού φορέα.  

Γ. Λοιπές προϋποθέσεις: 

Δεν γίνονται δεκτές εναλλακτικές προσφορές.  

Τα έγγραφα του παρόντος υποβάλλονται, σύμφωνα με τον Ν. 2690/1999 «Κώδικας 
Διοικητικής Διαδικασίας» (Α΄-45) ως τροπ., συμπλ. και ισχυʆ ει και το Κεφαʆ λαιο Δ΄ «Γενικές 
διατάξεις για τα ηλεκτρονικά έγγραφα» του Ν.4727/2020 (Α΄-184).  

Τα υποβαλλόμενα δικαιολογητικά, πλην των υπεύθυνων δηλώσεων, μπορούν να 
υποβάλλονται σε απλά φωτοαντίγραφα. Στην περίπτωση αυτή, υποβάλλεται ρητή 
υπεύθυνη δήλωση ότι «τα φωτοαντίγραφα αποτελούν ακριβή αντίγραφα των πρωτοτύπων, 
το δε περιεχόμενο αυτών είναι ακριβές και αληθές». 

Δ. Προστασία  Προσωπικών  Δεδομένων 

Η αναθέτουσα αρχή ενημερώνει το φυσικό πρόσωπο που υπογράφει την προσφορά ως 
Προσφέρων ή ως Νόμιμος Εκπρόσωπος Προσφέροντος, ότι η ίδια ή και τρίτοι, κατ’ εντολή και 
για λογαριασμό της, θα επεξεργάζονται προσωπικά δεδομένα που περιέχονται στους 
φακέλους της προσφοράς και τα αποδεικτικά μέσα τα οποία υποβάλλονται σε αυτήν, στο 
πλαίσιο του παρόντος Διαγωνισμού, για το σκοπό της αξιολόγησης των προσφορών και της 
ενημέρωσης έτερων συμμετεχόντων σε αυτόν, λαμβάνοντας κάθε εύλογο μέτρο για τη 
διασφάλιση του απόρρητου και της ασφάλειας της επεξεργασίας των δεδομένων και της 
προστασίας τους από κάθε μορφής αθέμιτη επεξεργασία, σύμφωνα με τις διατάξεις της 
κείμενης νομοθεσίας περί προστασίας προσωπικών δεδομένων. 
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6. ΓΛΩΣΣΑ 

Τα έγγραφα της σύμβασης έχουν συνταχθεί στην ελληνική γλώσσα. 
Οι προσφορές, τα  στοιχεία που περιλαμβάνονται σε αυτές, καθώς και τα αποδεικτικά 
έγγραφα σχετικά με τη μη ύπαρξη λόγου αποκλεισμού και την πλήρωση των κριτηρίων 
ποιοτικής επιλογής συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα ή συνοδεύονται από επίσημη 
μετάφρασή τους στην ελληνική γλώσσα. Στα αλλοδαπά δημόσια έγγραφα και δικαιολογητικά 
εφαρμόζεται η Συνθήκη της Χάγης της 5ης.10.1961, που κυρώθηκε με τον Ν. 1497/1984 (Α’ 
188). Τα αλλοδαπά ιδιωτικά έγγραφα συνοδεύονται από μετάφρασή τους στην ελληνική 
γλώσσα επικυρωμένη, είτε από πρόσωπο αρμόδιο κατά τις κείμενες διατάξεις της εθνικής 
νομοθεσίας είτε από πρόσωπο κατά νόμο αρμόδιο της χώρας στην οποία έχει συνταχθεί το 
έγγραφο.  
Τα αποδεικτικά έγγραφα συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα ή συνοδεύονται από επίσημη 
μετάφρασή τους στην ελληνική γλώσσα. Στα αλλοδαπά δημόσια έγγραφα και δικαιολογητικά 
εφαρμοʆ ζεται η Συνθηʆ κη της Χαʆ γης της 5ης.10.1961, που κυρωʆ θηκε με το Ν. 1497/1984 (Α΄-
188). Τα αλλοδαπά ιδιωτικά έγγραφα συνοδεύονται από μετάφρασή τους στην ελληνική 
γλώσσα επικυρωμένη είτε από πρόσωπο αρμόδιο κατά τις διατάξεις της εθνικής νομοθεσίας 
είτε από πρόσωπο κατά νόμο αρμόδιο της χώρας στην οποία έχει συνταχθεί το έγγραφο. 

Κάθε μορφής επικοινωνία με την αναθέτουσα αρχή, καθώς και μεταξύ αυτής και του 
αναδόχου, θα γίνονται υποχρεωτικά στην ελληνική γλώσσα. 

7. ΧΡΟΝΟΣ ΙΣΧΥΟΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

Η προσφορά ισχύει και δεσμεύει τον προσφέροντα οικονομικό φορέα για χρονικό διάστημα 
δώδεκα (12) μηνών από την ημερομηνία υποβολής της προσφοράς.  Προσφορά που ορίζει 
χρόνο ισχύος μικρότερο του παραπάνω αναφερομένου, απορρίπτεται ως απαράδεκτη. 

8. ΛΟΓΟΙ ΑΠΟΡΡΙΨΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

Δε γίνονται δεκτές προσφορές του άρθρου 2§1 εδ. 44-47 και του άρθρου 26 παρ 3 κ΄4 του 
Ν.4412/2016 (μη κανονικές απαράδεκτες). Ομοίως, απορρίπτονται προσφορές σύμφωνα με 
τα οριζόμενα στο αρ. 91 του ίδιου ως άνω αναφερόμενου νόμου. Εναλλακτικές προσφορές δεν 
επιτρέπονται. 

9. ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 

Οι παρεχόμενες υπηρεσίες, υπόκεινται σε κρατήσεις υπέρ των κατωτέρω δικαιούχων φορέων, 
οι οποίες κατανέμονται ως ακολούθως:  

i. Συνολικά 5,54% ως εξής: υπέρ των Ασφ/κών Ταμείων Προσωπικού ΕΛ.ΑΣ., συνολικά 
σε ποσοστό 5,44% (Μ.Τ.Σ. 2,72%, Τ.Ε.Α.Π.Α.Σ.Α. 2,72%). Επίσης, υπόκειται σε κράτηση 
0,1% η οποία υπολογίζεται επί της αξίας κάθε πληρωμής προ φόρων και κρατήσεων 
της αρχικής, καθώς και κάθε συμπληρωματικής σύμβασης υπέρ της Ενιαίας Αρχής 
Δημοσίων Συμβάσεων. Κατά την πληρωμή θα παρακρατηθεί ο προβλεπόμενος από τον 
Ν. 4172/2013 φόρος, ύψους 4% (αφού αφαιρεθούν οι προαναφερόμενες κρατήσεις). 

ii. Ο Φ.Π.Α θα βαρύνει το φορέα της Ελληνικής Αστυνομίας. 

10. ΤΙΜΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

Οι τιμές των προσφορών εκφράζονται μόνο σε ευρώ (€). 
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Οι τιμές των προσφορών δεν υπόκεινται σε μεταβολή κατά τη διάρκεια της ισχύος της 
προφοράς, ούτε στην περίπτωση που ζητηθεί παράταση της διάρκειας ισχύος αυτής.  
Εφόσον από την προσφορά δεν προκύπτει με σαφήνεια η προσφερόμενη τιμή, η προσφορά 
απορρίπτεται ως απαράδεκτη.  
Η προσφερόμενη τιμή της εν λόγω προμήθειας, υπόκειται στις κρατήσεις και παρακράτηση 
φόρου εισοδήματος, όπως αναλυτικά αναγράφονται στην παρ. 9 της παρούσας. 

11. ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ 

Τα υπό προμήθεια είδη, οφείλουν να παραδοθούν εντός εξήντα (60) ημερών από την 
υπογραφή της σύμβασης (συμφωνητικού) στην κεντρική αποθήκη της Αστυνομικής 
Ακαδημίας που εδρεύει στη Λ. Θρακομακεδόνων 101, στις Αχαρνές, Τ.Κ. 13679, με 
αποκλειστική μέριμνα, ευθύνη και έξοδα του αναδόχου. Ο ανάδοχος υποχρεούται να ειδοποιεί 
την Αναθέτουσα Υπηρεσία, την αποθήκη υποδοχής των ειδών και την επιτροπή παραλαβής 
για την ημερομηνία και την ώρα που προτίθεται να παραδώσει τα είδη.  

12. ΠΑΡΑΛΑΒΗ 

Για την παρακολούθηση και παραλαβή των υπό προμήθεια ειδών, θα συγκροτηθεί Επιτροπή, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 221 του Ν. 4412/2016. 
Η παραλαβή θα πραγματοποιηθεί εντός τριάντα (30) ημερών από την ημερομηνία παράδοσης 
του συνόλου των υπό προμήθεια ειδών. Η ανωτέρω Επιτροπή υποχρεούται να προβεί στη 
σύνταξη των σχετικών πρωτοκόλλων εντός εύλογου χρονικού διαστήματος. 
Κατά την παραλαβή των παρεχόμενων ειδών, θα πραγματοποιηθεί ποσοτικός, ποιοτικός και 
μακροσκοπικός έλεγχος των ειδών, καθώς επίσης και κάθε άλλος απαιτούμενος έλεγχος που 
θα κριθεί απαραίτητος από την ως άνω Επιτροπή, προκειμένου να αποδειχθεί, ότι τα ανωτέρω 
είδη ανταποκρίνονται και καλύπτουν τις απαιτήσεις της Αναθέτουσας Αρχής, τις τεχνικές 
προδιαγραφές της παρούσας και τους ειδικότερους όρους αυτής. 
Ως προς τις λοιπές λεπτομέρειες του τρόπου παραλαβής, ισχύουν τα οριζόμενα στα άρθρα 208 
και 209 του Ν. 4412/2016. 
Η μέγιστη διάρκεια της διαδικασίας αποδοχής και επαλήθευσης δεν υπερβαίνει τις τριάντα 
ημερολογιακές (30) ημέρες από την ημερομηνία παράδοσης των ειδών, σύμφωνα με τα 
οριζόμενα στην Υποπαράγραφο Ζ.5 του Ν. 4152/2013 (ΦΕΚ Α΄107). 

Ο συμβατικός χρόνος παραλαβής αρχίζει από την ημερομηνία πραγματικής προσκόμισης των 
ανωτέρω ειδών.  

13. ΠΛΗΡΩΜΗ 

Η πληρωμή του αναδόχου θα πραγματοποιηθεί στο 100% της συμβατικής αξίας μετά την 
οριστική παραλαβή του συνόλου των υπό προμήθεια ειδών. 
Ο προμηθευτής υποχρεούται να καταθέσει, εντός πέντε (5) ημερών από την κοινοποίηση του 
πρωτοκόλλου οριστικής ποσοτικής και ποιοτικής παραλαβής (όχι προγενέστερα), τα σχετικά          
δικαιολογητικά – παραστατικά πληρωμής που τον αφορούν, σύμφωνα με το άρθρο 200 του 
Ν.4412/2016, στο Τμήμα Διαχείρισης Χρηματικού – Υλικού της Αστυνομικής Ακαδημίας.  
Επισημαίνεται ότι, η υποβολή του τιμολογίου δεν μπορεί να γίνει προ της ημερομηνίας 
εκδόσεως του πρωτοκόλλου οριστικής και ποσοτικής παραλαβής. Η πληρωμή του συμβατικού 
τιμήματος θα γίνεται μετά την προσκόμιση των νόμιμων παραστατικών και δικαιολογητικών 
που προβλέπονται από τις διατάξεις του άρθρου 200 παρ. 4 και 5 του Ν. 4412/2016, ως ισχύει, 
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καθώς και κάθε άλλου δικαιολογητικού που τυχόν ήθελε ζητηθεί από τις αρμόδιες Υπηρεσίες 
που διενεργούν τον έλεγχο και την πληρωμή. 
Η πληρωμή θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στην υποπαράγραφο Ζ.5. της 
παραγραʆ φου Ζ΄ «Προσαρμογηʆ  της ελληνικηʆ ς νομοθεσιʆας στην οδηγιʆα 2011/7 της 16ης 
Φεβρουαρίου 2011, για την καταπολέμηση των καθυστερήσεων πληρωμών στις εμπορικές 
συναλλαγές» του Ν. 4152/2013. 

Η πληρωμή θα γίνει από τη Διεύθυνση Ελέγχου, Εκκαθάρισης και Πληρωμής Δαπανών της 
Γενικής Διεύθυνσης Οικονομικών και Επιτελικού Σχεδιασμού του Υπουργείου Προστασίας του 
Πολίτη. Η πληρωμή θα γίνει με χρηματικό ένταλμα που θα εκδοθεί στο όνομα του δικαιούχου 
μέσω της αρμόδιας Δ.Ο.Υ. και ισόποση χρηματική κατάθεση στο λογαριασμό αυτού μέσω IBAN 
τραπέζης, και αφού αφαιρεθούν οι νόμιμες κρατήσεις και ο αναλογούν φόρος. 

Η πληρωμή θα γίνει σε Ευρώ. 

Απαίτηση έκδοσης ηλεκτρονικού τιμολογίου: 
Σημειώνεται ότι σύμφωνα με την Κ.Υ.Α. 52445 ΕΞ 2023, (ΦΕΚ Β’ 2385) (ΑΔΑ: ΑΔΑ: 97Κ8Η-
ΖΗ5), από 01.01.2024 η υποβολή Ηλεκτρονικού Τιμολογίου είναι υποχρεωτική για τις 
συμβάσεις που συνάπτονται ή εκτελούνται από Αναθέτουσες Αρχές της Κεντρικής Διοίκησης. 
Με την Εγκύκλιο 78366 ΕΞ 2023/19-5-2023 δίνονται περαιτέρω διευκρινήσεις λεπτομέρειες 
και παραδείγματα για τη σωστή εφαρμογή της ανωτέρω απόφασης. 
Για την υποβολή του ηλεκτρονικού τιμολογίου, ο οικονομικός φορέας οφείλει να συμπληρώσει 
σωστά τα υποχρεωτικά πεδία όπως ορίζονται στην ΚΥΑ 63446/2-6-2021 του εθνικού 
μορφότυπου του ηλεκτρονικού τιμολογίου. (Αναλυτικές οδηγίες παρέχονται στην Εγκύκλιο 
οικ. 42465 ΕΞ 2022 ΑΔΑ: 6ΠΠΨΗ-4Ω1). 

Πληροφορίες για τη συμπλήρωση των πεδίων, τις διαδικασίες και τα απαντητικά μηνύματα, 
θα βρείτε στον Οδηγό Χρήσης του Ελληνικού Μορφότυπου. 
Για οποιαδήποτε περαιτέρω αναγκαία διευκρίνιση, θα πρέπει να απευθύνεστε στην 
αναθέτουσα αρχή. 
Πριν την αποστολή του Ηλεκτρονικού Τιμολογίου προς την Αναθέτουσα Αρχή (ΑΑ), 
παρακαλούμε να επικοινωνήστε με την Α.Α. (τηλ. 2102409168), προκειμένου να την 
ενημερώσετε για τη πρόθεσή σας και να επιβεβαιώσετε τις απαραίτητες πληροφορίες για τη 
σωστή δρομολόγηση του ΗΤ (δηλ. Κωδικός ΑΑΗΤ, είδος προϋπολογισμού, ΑΔΑΜ σύμβασης, 
ΑΔΑ Απόφασης Ανάληψης Υποχρέωσης, κ.λπ.). 
Για τους σκοπούς της ηλεκτρονικής τιμολόγησης στις δημόσιες συμβάσεις, δεν μπορεί να 
θεωρηθεί ότι αποτελούν ηλεκτρονικό τιμολόγιο τα ακόλουθα: 

i. Απλό αρχείο εικόνας. 
ii. Ένα σκαναρισμένο έγχαρτο τιμολόγιο (σε μορφή πχ. pdf), που αποστέλλεται στoν 

Φορέα μέσω email ή άλλου μέσου. 
iii. Τιμολόγια που εκδίδονται μέσω της εφαρμογής "timologio" της ΑΑΔΕ. Η εφαρμογή 

αυτή δεν αποτελεί εφαρμογή έκδοσης ΗΤ αλλά παρέχει τη δυνατότητα στους 
οικονομικούς φορείς μηχανογραφικής έκδοσης και αυτόματης διαβίβασης 
τιμολογίων στην πλατφόρμα myData της ΑΑΔΕ. Τα εκδιδόμενα αυτά παραστατικά 
διατίθενται σε μορφή pdf ενώ η ευθύνη αποστολής τους στον λήπτη ανήκει στον 
εκδότη οικονομικό φορέα 

iv. Κάθε τιμολόγιο που δεν έχει δρομολογηθεί στο Φορέα μέσω του ΚΕΔ. 
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14. ΕΥΘΥΝΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ-ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 

Ο ανάδοχος είναι αποκλειστικά υπεύθυνος έναντι της αναθέτουσας αρχής για την πλήρη 
συμμόρφωση με τους όρους της παρούσας πρόσκλησης. 

Κατά την εκτέλεση της σύμβασης ο οικονομικός φορέας υποχρεούται να τηρεί τις 
υποχρεώσεις στους τομείς του περιβαλλοντικού, κοινωνικοασφαλιστικού και εργατικού 
δικαίου, που έχουν θεσπισθεί με το δίκαιο της Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, συλλογικές συμβάσεις 
ή διεθνείς διατάξεις περιβαλλοντικού, κοινωνικοασφαλιστικού και εργατικού δικαίου, οι 
οποίες απαριθμούνται στο Παραʆ ρτημα X του Προσαρτηʆ ματος Α΄ του Ν. 4412/2016.  Ο 
ανάδοχος υποχρεούται κατά την υπογραφή της σύμβασης και καθ’ όλη τη διάρκεια εκτέλεσης 
να τηρεί τις υποχρεώσεις των παραγράφων 2 και 11 του άρθρου 4β ή και της παρ. 1 του 
άρθρου 12 ή και της παρ. 1 του άρθρου 16 του Ν. 2939/2001. 

Απαγορεύεται η καθ’ οιονδήποτε τρόπο υποκατάσταση του αναδόχου. 
Η παροχή των υπό προμήθεια ειδών οφείλει να πραγματοποιηθεί με γνώμονα πάντα την 
άρτια, έντεχνη και ολοκληρωμένη υλοποίηση του αντικειμένου της σύμβασης. 

Οι ενδιαφερόμενοι που θα συμμετάσχουν στη διαδικασία φέρουν αποκλειστικά την ευθύνη 
της έγκαιρης υποβολής των προσφορών τους. Οι προσφορές που θα υποβληθούν μετά την 
καθορισμένη ημερομηνία, επιστρέφονται στους ενδιαφερόμενους ακόμη και αν συντρέχουν 
λόγοι ανωτέρας βίας. 
Με την υποβολή της προσφοράς θεωρείται ότι ο υποψήφιος ανάδοχος αποδέχεται πλήρως και 
ανεπιφύλακτα όλους τους όρους της παρούσας Πρόσκλησης. Ο υποψήφιος ανάδοχος, εφόσον 
δεν έχει ασκήσει, εμπροθέσμως, ένσταση κατά της Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος ή 
έχει απορριφθεί η ανωτέρω ένσταση, θεωρείται ότι αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα 
όλους τους όρους της. Προσφορά που περιλαμβάνει μη αποδοχή όρων της Πρόσκλησης ή 
απόκλιση από αυτούς αποκλείεται ως απαράδεκτη. 

15. ΣΥΜΒΑΤΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ – ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΑ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ 

Η διαδικασία θα διενεργηθεί σύμφωνα με: 

Α. Τις διατάξεις 
i. Του Ν. 4412/2016 (Α΄-147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών» 

(προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ) όπως τροποποιήθηκε, 
συμπληρώθηκε και ισχύει. 

ii. Του Ν. 4270/2014 (Α΄–143) «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας – Δημόσιο 
Λογιστικό και άλλες διατάξεις» όπως τροποποιήθηκε, συμπληρώθηκε και ισχύει. 

Β. Την Απόφαση υπ’ αριθ. 8045/22/56131-1 από 18/3/2025 Απόφασης ανάληψης 
υποχρέωσης της Γενικής Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών & Επιτελικού Σχεδιασμού/Δ-νση 
Δημοσιονομικής Διαχείρισης [με αριθμό διαδικτυακής ανάρτησης στο διαδικτυακό ιστότοπο 
«Διαύγεια» (Α.Δ.Α.: ΨΚΕ446ΜΤΛΒ-Υ5Ν & ΑΔΑΜ: 25REQ016486273) και τις αναφερόμενες σε 
αυτή διατάξεις. 
Γ. Τις τεχνικές προδιαγραφές-απαιτήσεις, που επισυνάπτονται στην παρούσα και 
αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτής. 

Δ. Σε περίπτωση διαφοροποιήσεων, ισχύουν με σειρά προτεραιότητας: 
i. Ο Ν. 4412/2016 (Α΄-147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών» 

(προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ) όπως τροποποιήθηκε, 
συμπληρωʆ θηκε και ισχυʆ ει, σε συνδυασμοʆ  με τον Ν. 4270/2014 (Α΄–143) όπως 
τροποποιήθηκε, συμπληρώθηκε και ισχύει. 
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ii. Οι ειδικότεροι όροι της παρούσας Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος. 
Ε. Πληροφορίες σχετικά με τη διαδικασία και τους όρους της υπό ανάθεση υπηρεσίας 
παρέχονται από την Υπηρεσία μας, κάθε εργάσιμη ημέρα από 09.00π.μ. – 15:00 μ.μ.. 

 
 
 

Πίνακας αποδεκτών 

1 Τurnon Οffice  
Πύδνας 15,  
Τ.Κ. 11855-Αθήνα 
τ/φ: 210 3414440 
info@turnonoffice.gr 
 

2 A&G 
21° χλμ. Ε.Ο. Αθηνών-Λαμίας 
Τ.Κ. 145 68 - Κρυονέρι 
τ/φ: 210 6247 100 
ang@ang.gr 
 

3 Λάμδα Χαρτική Εμπορική Χάρτου Α.Ε. 
Ελευθερίου Βενιζέλου 3 
Τ.Κ. 12351- Αγία Βαρβάρα 
τ/φ: 2105621000 
order@lamdahartiki.gr  
 

4 Δ. & Σ. Αναστόπουλος Α.Ε. 
Αντωνίου Κιούση 56 (Θέση Πράρι) 
Τ.Κ. 19400 – Κορωπί 
τ/φ: 2106020586 
d.pappa@anastopoulos-sa.gr 
 

  
 

   Ο ΔΙΟΚΗΤΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΑΧΑΡΗΣ 

ΤΑΞΙΑΡΧΟΣ 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ I –  ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ-ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 

Γενικά χαρακτηριστικά 

i. Να είναι μονόφυλλο και κατάλληλο για εκτυπώσεις στα μηχανήματα τυπογραφείου της 
ΕΛ.ΑΣ. 

ii. Κάθε φύλλο θα πρέπει να αποχωρίζεται με ευκολία. 
iii. Τα φύλλα θα πρέπει να είναι χωρίς υπολείμματα κοπής, στίγματα, αποξέσεις και 

τσαλακώματα ή άλλες ατέλειες και να περνούν από τα μηχανήματα χωρίς να αφήνουν 
χνούδι. 

iv. Το χαρτί θα πρέπει να παρουσιάζει καλή συμπεριφορά σε εκτυπώσεις χωρίς να ζαρώνει ή 
να απορροφά υπερβολική ποσότητα μελάνης. 

Ειδικά Τεχνικά Χαρακτηριστικά 

Α. Τύπου γραφής των 70 gr/m2 
i. Να έχει διαστάσεις 70 εκ Χ 100 εκ, στις ζητηθείσες ποσότητες σύμφωνα με τον πίνακα 

ποσοτήτων ανά υπό είδος υλικού. 
ii. Να έχει βάρος 70 gr/m2  ± 4%. 

iii. Να έχει χρώμα λευκό.  

iv. Να έχει πάχος 90 μm (micron)  ± 8% μm. 
v. βαθμός λευκότητας (whiteness) να είναι τουλάχιστον 135 CIE. 

vi. H αδιαφάνειά (opacity) του να είναι τουλάχιστον 90%. 
vii. Η φωτεινότητά (brightness) του να είναι τουλάχιστον 94%. 

Β. Τύπου μπριστόλ των 190 gr/m2 

i. Να έχει διαστάσεις 70 εκ Χ 100 εκ. 
ii. Να έχει βάρος 190 gr/m2  ± 4%. 

iii. Να έχει χρώμα λευκό στις ζητηθείσες ποσότητες, σύμφωνα με τον πίνακα ποσοτήτων 
ανά υπό είδος υλικού. 

iv. Να έχει πάχος 205 μm (micron)  ± 15 μm. 

v. βαθμός λευκότητας (whiteness) να είναι τουλάχιστον 135 CIE 
vi. H αδιαφάνειά (opacity) του να είναι τουλάχιστον 98% 

vii. Η φωτεινότητά (brightness) του να είναι τουλάχιστον 94%. 
 
 

Προμήθεια χάρτου  
για τις ανάγκες έκδοσης των εκπαιδευτικών συγγραμμάτων της Αστυνομικής Ακαδημίας 

α/α Είδος Ποσότητα 

1 Χάρτης γραφής, χρώματος λευκού, διαστάσεων 70 x 100 εκατοστών, 
βάρους 70 γραμμαρίων 342.000 φύλλα 

2 Χάρτης μπριστόλ, χρώματος λευκό, διαστάσεων 70 x 100 εκατοστών, 
βάρους 190 γραμμαρίων 5.000 φύλλα 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ IΙ – ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

ΠΡΟΣ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ  ΑΚΑΔΗΜΙΑ 
ΤΜΗΜΑ ΔΙΑΧ/ΣΗΣ ΧΡΗΜΑΤΙΚΟΥ-ΥΛΙΚΟΥ 

 

 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΟΣ 
Επωνυμία προσφέροντος:  
Διεύθυνση, Τ.Κ, Πόλη έδρας:  
Τηλέφωνα:  
Διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου:  
Α.Φ.Μ. - Δ.Ο.Υ.:  
Γ.Ε.Μ.Η.  
Νόμιμος εκπρόσωπος:  
Α.Δ.Τ. (Νομίμου Εκπροσώπου):  
Υπεύθυνος Επικοινωνίας:  

 
Ο υπογράφων (Όνομα- Επώνυμο- Πατρώνυμο-Α.Δ.Τ.) με την ιδιότητα του νόμιμου εκπροσώπου 
του ανωτέρω ……………………. προσώπου και αναφορικά με την διαδικασία απευθείας ανάθεσης 
για την προμήθεια χάρτου για τις ανάγκες έκδοσης εκπαιδευτικών συγγραμμάτων της 
Αστυνομικής Ακαδημίας, υποβάλλω την παρακάτω προσφορά και δηλώνω ότι α) η 
προσφερόμενη τιμή ισχύει έως την ολοκλήρωση της σύμβασης και β) στην τιμή 
συμπεριλαμβάνονται οι υπέρ τρίτων κρατήσεις καθώς και κάθε άλλη επιβάρυνση για την 
οριστική παράδοση όπως ορίζεται στη σχετική πρόσκληση: 
 

Α/Α Είδος 
Τιμή Μονάδος 

(φύλλου) 
χωρίς Φ.Π.Α. 

Ποσότητα 
(φύλλα) 

Σύνολο 
(χωρίς Φ.Π.Α.) 

Αξία 
Φ.Π.Α. 
(24 %) 

Σύνολο  
(με Φ.Π.Α.) 

1. 

Χάρτης γραφής, 
χρώματος λευκού, 
 διαστάσεων 70 x 
100 εκατοστών, 

βάρους 70 
γραμμαρίων 

€ 342.000 € € € 

2. 

Χάρτης μπριστόλ, 
χρώματος λευκό, 
διαστάσεων 70 x 
100 εκατοστών, 

βάρους 190 
γραμμαρίων 

€ 5.000 € € € 

 

Η  τιμή παραμένει σταθερή καθ’ όλη τη διάρκεια της σύμβασης. 

 

         Ημερομηνία:      … /…/ 2025 
Υπογραφή-Σφραγίδα 

(Προμηθευτή ή νόμιμου Εκπροσώπου της Εταιρείας)  
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ – ΥΠΕΥΘΥΝΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ 

 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 
(άρθρο 8 Ν.1599/1986) 

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών 
(άρθρο 8, 

παρ. 4 Ν. 1599/1986) 
 

ΠΡΟΣ:  

Ο – Η Όνομα:  Επώνυμο:  

Όνομα και Επώνυμο Πατέρα:   

Όνομα και Επώνυμο Μητέρας:  

Ημερομηνία γέννησης:   

Τόπος Γέννησης:  

Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας:  Τηλ:  

Τόπος Κατοικίας:  Οδός:  Αριθ:  ΤΚ:  

Αρ. Τηλεομοιοτύπου (Fax): 
 

Δ/νση Ηλεκτρ. 
Ταχυδρομείου 
(Ε-mail): 

 

 
1. Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις (3), που προβλέπονται από της διατάξεις της παρ. 

6 του άρθρου 22 του Ν. 1599/1986, δηλώνω ότι: 
2. Η υποβληθείσα προσφορά συντάχθηκε σύμφωνα με τους όρους της υπ’ αριθ. 8045/1/40-ζ΄ από 

19/3/2025 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος της Αστυνομικής Ακαδημίας, τους οποίους 
αποδέχομαι πλήρως και ανεπιφύλακτα. 

3. Δεν έχει εκδοθεί δικαστική ή διοικητική απόφαση με τελεσίδικη και δεσμευτική ισχύ για την αθέτηση 
των υποχρεώσεών μου, όσον αφορά στην καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης. 

4. Οι οργανισμοί κοινωνικής ασφάλισης στους οποίους οφείλω να καταβάλω εισφορές (κύριας και 
επικουρικής) είναι οι………………………………………………………………….. 

5.   Δεν έχει επιβληθεί σε βάρος μου η κύρωση του οριζόντιου αποκλεισμού, σύμφωνα τις διατάξεις της 
κείμενης νομοθεσίας. 

6. Δεν συντρέχουν οι λόγοι αποκλεισμού της παραγράφου 1 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016 για το 
σύνολο των φυσικών προσώπων που είναι μέλη του διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του 
ή έχουν εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου στον οικονομικό φορέα. 

7. Τα κατά περίπτωση νομιμοποιητικά έγγραφα σύστασης και νόμιμης εκπροσώπησης (όπως 
καταστατικά, πιστοποιητικά μεταβολών, αντίστοιχα ΦΕΚ, αποφάσεις συγκρότησης οργάνων διοίκησης 
σε σώμα, κλπ., ανάλογα με τη νομική μορφή του οικονομικού φορέα), εξακολουθούν να ισχύουν κατά 
την υποβολή τους. 

8. Τα υποβαλλόμενα φωτοαντίγραφα αποτελούν ακριβή αντίγραφα των πρωτοτύπων, το δε περιεχόμενο 
αυτών είναι ακριβές και αληθές. 

9. Η εκτύπωση της καρτέλας μητρώου Α.Α.Δ.Ε. πραγματοποιήθηκε μετά την έκδοση της ανωτέρω 
πρόσκλησης ενδιαφέροντος. 

10. Αποδεχόμαστε πλήρως τις τεχνικές προδιαγραφές. 
Ημερομηνία:       

Ο – Η Δηλών 
 
 

Υπογραφή-Σφραγίδα 
(Προμηθευτή ή νόμιμου Εκπροσώπου της Εταιρείας) 
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